АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БОРОДИНО КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ МИССИЯ НО НЕНАМ ИЕСОВЕРШЕНИЕ

КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ В ГОРОДЕ БОРОДИНО

663980, г. Бородино, ул. Горького 5, каб. 11, тел./факс 8 (39-168) 4-51-04, e-mail: kdnborodino@mail.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 05-04-04/20-4

« O2 » 09 2020

г. Бородино ул. Горького д. 5

Об итогах проведения на территории города Бородино летней кампании по профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних

соответствии Федеральным законом от 24.06.1999 120-Ф3 «Об основах системы профилактики безнадзорности правонарушений несовершеннолетних» комиссия по несовершеннолетних делам зашите их прав в городе Бородино (далее – комиссия) в составе:

Председателя: Морозова А.А.

Ответственного секретаря Жбановой С.К.

членов комиссии: Поздняковой Е.М., Исаевой О.Л., Прокиной Т.В., Кузьмичевой И.В., Ратниковой Г.Р., Тихончук Ю.А., Красиковой Н.А., Лысенко С.В., Орленко В.О.

при участии старшего помощника прокурора г. Бородино Ярмамедова Д.В.

при ведении протокола заседания ответственным секретарем комиссии Жбановой С.К., заслушав доклады руководителей субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних о проведении в городе Бородино летней кампании по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних комиссия

УСТАНОВИЛА:

На территории г. Бородино в период с 1 июля по 1 сентября 2020 года проведена летняя кампания по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Постановлением комиссии от 10.06.2019 № 05-02-04/20-М определены цели проведения мероприятия: охват любыми организованными формами отдыха и занятости несовершеннолетних, находящихся на учетах в органах и учреждениях системы профилактики, не менее 80 % от общего числа состоящих на учетах, а также не менее 95% от общего из числа несовершеннолетних в возрасте от 7 до 17 лет, находящихся в социально опасном положении; недопущение роста количества фактов: совершения первичных и повторных правонарушений и антиобщественных действий, совершенных несовершеннолетними; насильственных преступлений в отношении детей; гибели несовершеннолетних от внешних причин.

За указанный период времени органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города проводились мероприятия по профилактике бытового травматизма, дорожно-транспортных происшествий, травматизма детей при пожарах и водоемах. Также осуществлялась работа, направленная на профилактику преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними.

В целях текущего контроля реализации индивидуальных программ летней занятости несовершеннолетних, а также мониторинга занятости и досуга несовершеннолетних, находящихся на учетах за членами комиссии были закреплены несовершеннолетние, осуществлялся контроль за их нахождением, несовершеннолетние проверялись по месту жительства, родителям разъяснялась необходимость усиления контроля за несовершеннолетними детьми.

Досуговая деятельность с несовершеннолетними осуществлялась с учетом ограничений, введенных в связи с распространением коронавирусной инфекции. Учреждениями культуры, спорта и молодежной политики города, а также КГБУ СО «КЦСОН «Бородинский» проводились мероприятия в онлайн режиме.

Охвачено различными формами занятости 43 несовершеннолетних, состоящих на учетах в учреждениях системы профилактики в возрасте от 7 до 17 лет. Из них 5 несовершеннолетних работали в трудовых отрядах, 2 – трудоустроены самостоятельно, 1-проходил оздоровление в профилактории «Салют», 8 – принимали участие в мероприятиях КГБУ СО «КЦСОН «Бородинский», 27 – проводили время со своими семьями, выезжали с родителями на отдых, работали на приусадебных участках, помогали родителям.

В летний период на территории города Бородино фактов жестокого обращения с детьми, совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, гибели несовершеннолетних, суицидальных попыток не зарегистрировано.

В летний период проводилась активная работа, направленная на выявление фактов неблагополучия, семейного за указанный промежуток административной ответственности привлечено 9 родителей, 3 несовершеннолетних по акту оперативного дежурного изъяты из семей и помещены в государственные учреждения для детей, нуждающихся в помощи со стороны государства. Несовершеннолетними было совершено 3 преступления против собственности. Основной причиной неисполнения родителями обязанностей по воспитанию и содержанию своих несовершеннолетних детей явилась склонность родителей к употреблению спиртных напитков и как следствие безответственное отношение к обязанностям по содержанию и воспитанию своих малолетних детей, а также утрата авторитета и уважения к себе со стороны несовершеннолетних.

Чрезвычайных происшествий с участием несовершеннолетних и в отношении их в летний период не допущено.

Руководствуясь ст. 1,2,11 Федерального закона от 24.06.1999 № 120 — ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», ст. 10 Закона Красноярского края № 4 -608 «О системе профилактике безнадзорности и правонарушений», комиссия

постановила:

- 1. Работу органов и учреждений системы профилактики города Бородино признать удовлетворительной.
- 2. Отделу образования администрации города Бородино в период летней кампании 2021 обеспечить 100% пребывание в лагерях дневного пребывания и оздоровительных лагерях подростков, находящихся в социально опасном положении, а также в группе «социального риска».
- 3. МКУ «Многопрофильный молодежный центр города Бородино» при подготовке к работе трудовых отрядов в 2021 году привлекать к работе подростков, находящихся в социально опасном положении, а также в группе «социального риска».
- 4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя председателя комиссии.

Johns